

# 6月起速冻食品不许“裸卖”

**快报讯 (记者 常毅)** 冷冻水饺、汤圆、肉丸……超市里的散装冷冻食品价格低廉,但卫生状况却令人担忧。这种状况有望在6月后得到改变,国家商务部新出台的《速冻面米食品行业卫生规范》规定,6月1日起,不经预包装的速冻食品不得销售。

昨日下午,记者走访南京市内几家大型超市发现,速冻食品区冷冻柜内散装的汤圆、饺子等冷冻食品,

大多装有机玻璃盖,但很多盖子并没有拉上。不少顾客一边挑选,一边不停说话,还有顾客直接用手随意挑选。在一些散装速冻食品的标签上,可以看到产品名称、价格和保质期,但却找不到生产日期。

“超市里人流量大,空气混浊,散装食品直接暴露在空气中,让人很难放心。”顾客钱先生对速冻食品卫生表示不满。一位不愿透露姓名的业内人士告诉记者,散装食品如果与空气

接触面积大,会造成水分蒸发、产品干裂、油脂氧化变质等。散装速冻食品在拆除外包装散卖和顾客挑选过程中,都可能受到污染。速冻食品的储存温度是在零下18摄氏度之下,可超市的冰柜都是敞开的,散装速冻食品保质期可能因此而缩短。如果食品表面已经结霜,说明其内部的水分已经蒸发而导致了食品变质,但很多老百姓并不知道,一些商家为了减少损失也继续出售。

对于禁止速冻食品“裸卖”的新规,各方反应不一。一食品经销商称,速冻食品行业门槛较低,生产成本不高,标准的出台将淘汰一批不达标准的小厂,也避免了由于广泛接触空气与人为触摸而遭受二次污染。市民王女士则担心,“到时速冻食品会不会涨价?”南京某超市一位负责人表示,其实超市更欢迎预包装的食品,“销售散装食品其实成本并不低。”

## 消费情报

### 五一平板电视价格预计降3成 超薄CRT产品趁机热卖

虽然不如空调市场的风风火火,但是彩电市场五一之前的新拼、降价潮也已暗流涌动。记者昨天从苏宁、五星等家电卖场获悉,今年五一,平板电视将再次迎来大降价,降价幅度将达2到3成。

记者昨日在南京各大家电卖场注意到,创维、东芝、三星、TCL等品牌新品电视已经摆上了商家的货架。而TCL等品牌已在近日推出其全面通过数字高清认证的产品的促销活动,产品降价势头已经显现出来。此外,苏宁电器LG一款32英寸液晶电视只要5999元且返现1000元,海尔32英寸液晶电视仅4790元、五星电器一款厦华40英寸液晶电视只要6990元,均创下价格新低。

“各厂家商家都在备战即将到来的五一市场,目前还

处于新品陆续上市阶段,到4月中旬,就有比较大的动作了。”昨天,五星电器彩电部门负责人告诉记者。苏宁南京地区采购中心负责人表示:“根据目前的动向,今年五一平板价格降个2至3成肯定没问题。”

与此同时,由平板普及带来的超薄潮流让介于传统CRT电视和平板电视之间的超薄CRT趁机热卖了一把。五星电器相关部门负责人表示,由于价格只比传统CRT高30%左右,体积上要薄十几厘米、画质、功能方面也优于传统CRT,在城市边缘和郊区的卖场卖得尤其好,五一期间也将成为重点产品!苏宁电器一位部门负责人分析,电视超薄化已形成共识,随着超薄CRT产品进入量产阶段,价格还有下降空间。 **快报记者 陈刚**

## 天热了 热水器维修火了



**快报讯 (记者 赵丹)** 不知是不是最近天气热了,快报便民网热水器维修人数也在剧增,许多家庭在家频繁洗澡时,热水器就出现了故障。便民网专家提醒大家,热水器也需要定期检测。

前天晚上,周小姐在家使用热水器时,刚拧开燃气热水器开关,居然喷出火苗来,吓了她一大跳,她赶紧去关总阀门,说到这些周小姐现在还心有余悸。“太吓人了,一团火苗喷出来,差点没被它烧到,之后我洗澡也不敢洗了。”

便民网的陈师傅检查了整个热水器,很快就排除了故障。“可能是长时间没清洗,有一些积下的污垢,打火产生了火苗。”陈师傅说,热水器一般使用年限是6年,需要经常保养,长期不检测,很容易电路老化造成故障,遇到这样的故障,一定要请专业人士上门维修。

如果天热了,您家的热水器也出现了故障,随时拨打快报24小时热线“96060”预约维修服务。

同时“春暖特惠大行动”仍在继续,老客户均可享受服务费8.5折的优惠,新客户可享受服务费9折优惠,特色服务项目不参加本次活动。

## 出行提示

### 模范马路施工 4条公交线路调整

**快报讯 (通讯员 宁克关 记者 鲍铭东)** 记者从南京市客管处获悉,因模范马路施工,自4月8日首班车起,4条公交线路临时调整。

据介绍,公交13路、813路临时自中山北路经察哈尔路、福建路回原线,临时增设萨家湾、三牌楼(中山北路上)、南京饭店(中山北路上)等站点,临时撤销三牌楼大街(三牌楼大街上)、三牌楼(三牌楼大街上)、南京饭店(模范马路上)等站点。

另外,自4月10日首班车起,公交32路、815路临时自中山北路经福建路、黑龙江路、南瑞路、紫竹林路、金贸大街、新模范马路回原线,临时增设工人新村、青石村、紫竹林、黑龙江路、钟阜路、新门口、福建路等站点,临时撤销青石村(模范马路上)、司背后(模范马路上)、三牌楼大街(三牌楼大街上)、三牌楼(三牌楼大街上)等站点,敬请广大市民注意。

## 双休天气好晴朗 处处百花香



昨天天气晴好,一群小朋友在老师的带领下来到南京花卉园春游,两两结对,手拉着手,走在盛开的海棠花下,十分开心。 **见习记者 唐伟超 摄**

**快报讯 (记者 刘峻)** 天公作美,这个双休日,南京在南风吹拂下,天气晴朗、温暖舒适,适合出行、踏青和晾晒。省气象台预报称,双休日该市的最高气温都在20℃以上。

气象专家介绍,这个双休日,该市会出现4月份该

有的温暖、舒适天气,春景尽现,是适合出门旅游、踏青的好时机,在南京这个向来春光短暂的城市,难得能享受到这样好的天气。不过,连续天晴会导致空气湿度偏低,专家提醒市民,这几天需多喝水,注意给身体补充水分,房间里也需经常

通风。据省气象台预计,4月7日晴转多云,偏南风3-4级,最低温度9-10℃,最高温度22-23℃。4月8日全市多云到晴,最低温度11℃左右,最高温度21-22℃。4月9日全市晴到多云,最低温度11-12℃,最高温度24℃左右。

## 旺季家装会战即将上演 装修啊买家具啊,实惠!

家居时尚趋势发布会、别墅设计品鉴酒会、米兰ing家居体验盛典、整体家装设计推介会……家居市场的一场“会战”即将上演。

### 16场规模型展会集中登台

据了解,4月7日、8日两天,各类名目的规模型展会多达16场。其中在4月7日当天,月星国际家居广场将举办“春季家居时尚趋势发布会”,锦华装饰将举办“别墅设计品鉴酒会”,龙瑞装饰将举行“整体家装设计推介会”,东易日盛装饰将举办“意感米兰奢华之旅家居流行趋势发布会”,鑫屋地板将结合桥北店开业举办“实木地板热卖会”。

4月8日,意大利高端

家居品牌博洛尼将结合旗舰店开业举行“意大利米兰ing家居体验盛典”,龙发装饰将举行“茶香茗修品鉴会”,面对面装饰将举行“完整家居茶话会”,业之峰装饰将举行“装修设计签单欢乐购”活动,东方邦太橱柜将举行“慈善义卖会”。

而在7日、8日两天,石林家商业广场将推出“时尚卫浴文化展”,红星国际家居广场将推出“春暖·中饰家”系列活动,华耐·立家家居连锁将结合周年庆举行“三大品牌卫浴节”,方圆地板推出“地板展销会”。此外,金陵装饰城的“陶瓷卫浴世博会”将举行最后一波大型促销,石林光华门店将推出“精品橱柜节”。

### 商家比拼 消费者得利

众商家纷纷举办展会,打折、送礼、抽奖等优惠资源自然不会少。如博洛尼将送出8.5万元大奖;龙瑞装饰将送出5万元大奖,面对面送工程造价20%的材料抵用券;金陵装饰城对美标、科勒、TOTO、等品牌陶瓷卫浴实行限时特惠,部分陶瓷商品低至5折,甚至还推出1元品牌砖特惠销售;方圆龙脑香实木地板每平方米只售99元;买新中源陶瓷、罗丹陶瓷、美加华卫浴送海尔电器,等等。优惠力度如此之大,最终得实惠的自然还是消费者。不过,要想购买到称心如意而又实惠的居家商品得要“货比三家”才行。 **快报记者 胡永军**

## 报网联动

### 你想到园林式研究园上班吗? 机会就在 www.lifenanjing.com.cn 人才频道

快报“生活南京”网站(www.lifenanjing.com.cn)人才频道推出时间不长,但知名度却不小。这不,一年内,已经先后吸引了37830名求职者前来注册。个人会员是一方面,企业对快报人才频道的关注度也一直热情不减。据统计,到目前为止,通过“生活南京”招聘的企业会员已达近万家。其中不乏上市公司、世界500强企业及科研院所等。南京中山植物园就是其中之一。

作为一家国立综合性植物科学研究机构,南京中山植物园向来是众人向往的理想工作去处,然而,人们很少有机会在人才市场上看到它的招聘信息。不过,细心的网友可能注意

到了,从昨天下午开始,“生活南京”人才频道“最新职位”栏目赫然出现了“电脑平面设计人员 中山植物园”;科普导游人员 中山植物园”字样。

据负责该园招聘工作的郭女士透露,她一直是快报人才版的忠实读者,同时她也十分看重“生活南京”这个网络平台。此次他们共提供了六类职位,所有职位空岗加起来近50个。“应聘人员只要通过面试和实际操作关,将可以和园内统一签订劳动合同,办理社会保险等。”

具体招聘岗位、报名条件及工资待遇等,请登录www.lifenanjing.com.cn人才频道查询。 **快报记者 戴明夷**

### 南京二院收治多例百日咳患儿

**快报讯 (通讯员 旭东 张立 记者 张星)** 近一时期,南京市第二医院已收治多例百日咳患儿,部分患儿与其有密切接触的家长如父母、爷爷奶奶在患儿发病前有明显咳嗽的病史,这些患儿多来自南京以外的周边城市。

来自句容市一名男患儿,只有3个月大,4月4日下午入院。患儿入院前20天出现咳嗽,起初为单声咳嗽,没有发热,也没有咳痰,在当地医院治疗无缓解,患病4天出现痉挛性咳嗽,咳时面赤,伴鸡鸣样吼声,近三天来,咳嗽加重,咳嗽次数增

加,持续时间约1-2分钟,咳时面目青紫,拍背后可排出少量痰液而缓解。医生诊断为百日咳(痉咳期)并支气管肺炎入院治疗,该患儿父母均在患儿发病前有咳嗽。

南京市第二医院姚文虎主任医师提醒,目前国内预防百日咳采用百白破三联制剂预防注射,孩子出生后3足月时接种第一针,一个月后接种第二针,二个月后再接种第三针,免疫力可维持3-5年,可在3岁时再加强预防注射一次,只要按时、足量、全程接种百白破,可以起到预防作用。

### 4个月不吃米饭 减肥减出胃溃疡

**快报讯 (通讯员 李珊 记者 刘峻)** 为了减肥,4个月不吃米饭并且每天都大运动量活动,结果患上了胃溃疡,疼痛难忍!

22岁小莫体重140斤,看起来确实有点胖了。由于身体胖,谈了一次恋爱,没多久就宣告失败,自认为不美的她于是悄然制定了一个残酷的“减肥计划”,从冬天就开始减肥了,四个月内,她一日三餐只吃简单的水果、蔬菜、玉米,从不吃肉类,也不吃米饭,常常忍饥挨饿。不仅如此,她每天早晨还坚持跑步2公里,每晚跳绳1000个,同时不间断服用减肥药。几个月下来,脸蛋确实瘦了一点,体重也轻了一些,但是身体也不对劲了,不时会有胃绞痛,到后来,连月经都不

能正常报到。小莫有点紧张,到医院检查发现,她已有内分泌紊乱现象,消化系统胃窦部出现了溃疡,再这么减肥下去,肯定会倒下去。

南京市中医院针灸减肥门诊袁锦虹医生说,减肥不是一味不吃米饭以及透支能量做运动,类似小莫这样的减肥方式,对身体是一种严重危害。专家提醒,减肥是一个长期过程,立竿见影的减肥效果是不科学也是不合理的,应该合理膳食,适当运动,如果过于肥胖引出相关疾病,可选择其他途径如药物治疗或手术治疗。



## 晚小李农家菜馆

主营: 农家土菜、江鲜

### 第二届江鲜土菜美食节

活动时间: 3.28-4.28

凡来就餐可免费畅饮雪花啤酒

一店: 南湖路19号

电话: 86428177

二店: 厂圩北街12号

电话: 86445067